SETTIMANA 29 novembre — 3 dicembre 2021

1. Provare il seguente sviluppo di Maclaurin:

1 1 5)
(1+x)1/3:1+§x—§x2+8—1x3+0(m3), x—0.

2. Data la funzione
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fa)=e—1-z-2,

(a) tracciarne un grafico qualitativo.

(b) Dimostrare la disuguaglianza

CEQ
e$>1+x+? Vz > 0.

3. Tracciare un grafico qualitativo della funzione

elr=1l —1
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(Non ¢ richiesto lo studio della convessita.)

4. Tracciare un grafico qualitativo delle seguenti funzioni

(a) f(z) = log(z +m) +1
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5. Determinare I'ordine di infinitesimo delle seguenti funzioni:

(a) f(z) = 22 — sinh(22) — log(1 + 322) + 322 x—0;

(b) f(ﬂf):l—\/l—i—é—i—sen%—% T — 400;
(c) f(xz) =2coshyx —e® —1 r— 0.

6. Determinare o« € R in modo che si abbia
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>+2xo‘:gac2+o(m2) z— 0.




